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Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem 
 

si Vás dovoluje pozvat na odborný vědecký seminář 
 

Academic Writing 
 

 Seminář se uskuteční v úterý 24. března 2020 
v zasedací místnosti 1. 14 MFC UJEP, Pasteurova 1, Ústí nad Labem  

 

za účasti významného zahraničního hosta 
 

Program semináře 
 

9:30 – 11:00 hod (doc. Ing. Lenka Slavíková, Ph.D.) 

 Úvod – význam publikování, charakteristika vědecké publikace, specifika vědeckého publikování, typy 

publikačních výstupů, aplikované vers. publikační výstupy, primární a souhrnné publikace  

 Struktura vědecké publikace a publikační strategie (co, jak, kam (ne)) 

 
11:00 – 11:15 Přestávka na kávu 
 
11:15 – 12:30 (doc. Ing. Josef Trögl, Ph.D) 

 Od nápadu k publikaci – vztah mezi výzkumem a publikacemi, plánování, provádění, vyhodnocení výzkumu, co, 

kdy, jak publikovat, výběr vhodného média (časopisu) 

 Autoři, recenzenti a ti další – role autorů, editorů, recenzentů, vydavatelů a dalších ve vědeckém publikování, 

peer-review a jeho význam, ekonomika, předplatitelský systém vers. open-access, predátorské aktivity, databáze 

a indexy, k čemu jsou a k čemu ne, autorská práva 

 Od rukopisu do časopisu 

 
12:30 – 13:15 hod  přestávka na občerstvení  

 
13:15 – 14:30 hod (doc. Ing. Lenka Slavíková, Ph.D.) 

 Co se nedělá + nejčastější chyby – publikační etika, falšování, selekce a fragmentace výsledků, plagiáty, 
účelovost a další prohřešky 

 Výhody a úskalí kvalitativního výzkumu – kdy to projde i bez statistiky (a kdy ne), co je potřeba 

neopomenout při prezentaci postupů, výsledků a z nich plynoucích závěrů 

 
14:30  – 15:00 hod Přestávka na kávu   

 
15:00 – 16:30 hod (prof. Hermann Heilmeier, Technická univerzita Freiberg, doc. Ing. Josef Trögl, Ph.D., doc. 
Ing. Lenka Slavíková, Ph.D.) 

 Meet the editors - pohled z druhé strany, jak se rozhoduje v redakci, antiplagiátorské systémy, spolehlivé cesty 

k odmítnutí článku, nejčastější chyby a jak jim předcházet,  beseda s editory impaktovaných časopisů 

 
17:00 hod neformální diskuse  
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Účast na semináři je bezplatná, prosíme o potvrzení účasti nejpozději do 20. 3. 2020 na adresu 
hana.galiova@ujep.cz. Seminář je určen akademickým a vědeckým pracovníkům, studentům doktorských 
studijních programů. 
 
Pro zájemce je možné rezervovat ubytování na kolejích UJEP (cca 15 minut chůze od kampusu) za 300-510 
Kč/noc. 
 

Jak se dostat na místo konání semináře:  
 
MFC se nachází v kampusu UJEP, Pasteurova 1, vstup z přízemí/nebo 1. poschodí. Po vstupu do lobby se dejte 
vpravo směrem k výtahům, poté do prvního patra, vše bude označeno. Parkování je možné na parkovišti            
u ulice Mendělejevova.  
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